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社会教育施設へのアンケート調査：集計結果

社会教育施設に対し、平成 28 年度に実施したアンケート調査の集計結果を以下に示す。 

1－1  社会教育施設の利用者側の状況の把握について

受講者の年齢層の回答可否

質問１ 社会教育調査では、次回（平成３０年度）調査において、社会教育施設（公民館、青少年教育施

設、女性教育施設、生涯学習センター）で開催される学級・講座の受講者の年齢層を把握することを予定

しています。つきましては、貴施設において、受講者の年齢層が回答可能かどうか、以下の選択肢から回

答願います。 

受講者の年齢層が回答可能かどうかをみると、「回答できる」が、「女性教育施設」では 6

割を超えている（64.3％）。「青少年教育施設（54.2％）」、「生涯学習センター（58.2％）」で

は 5 割、「公民館（類似施設を含む）（43.0％）」（以下、「公民館」と表記する。）では 5 割未

満となっている。

図表 1- 1- 1 受講者の年齢層の回答可否 
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 【質問１で「１ 回答できる」と回答した場合のみ回答】 

 

質問２ 【質問１で「１ 回答できる」と回答した場合のみ回答】 

 質問１で「１ 回答できる」と回答された場合、以下のような年齢層別で、かつ男女別に回答可能です

か。以下の選択肢から回答願います。 

年齢層 ①１９歳以下 ②２０歳～２９歳 ③３０歳～３９歳 ④４０歳～４９歳  ⑤５０歳～５９歳

⑥６０歳以上  

 

1－1－1 で「回答できる」と回答した場合、上記のような年齢層別・かつ男女別に回答可

能かどうかをみると、「回答できる」が、「生涯学習センター（81.6％）」「公民館（80.0％）」

では 8 割となっている。「女性教育施設（73.7％）」では 7 割程度、「青少年教育施設（58.9％）」

では 6 割程度となっている。 

 

図表 1-1-2 年齢層別・男女別の回答可否 
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 回答可能な条件 

 

質問３【質問２で「２ 回答できない」と回答した場合のみ回答】 

 質問２で「２ 回答できない」と回答された場合、どのような条件であれば回答可能か、以下の選択肢

より回答願います。 

 

1－1－2 で「回答できない」と回答した場合、どのような条件であれば回答可能かをみる

と、「男女別と年齢層別が別項目であれば可能」が「女性教育施設（53.8％）」で高く、「そ

の他」が「青少年教育施設（61.0％）」、「公民館（48.2％）」で高い。「年齢層の区分を変え

れば可能」については各施設とも 4 割前後となっている。 

 

図表 1-1-3 回答可能な条件（複数回答） 
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 回答できない理由 

 

質問４ 【質問１で「２ 回答できない」と回答した場合のみ回答】 

 質問１で「２ 回答できない」と回答された場合、できない理由を以下の選択肢より回答願います。 

 

1－1－1 で「回答できない」と回答した場合の理由についてみると、「公民館」では「事

務処理が繁雑になる（44.8％）」「個人情報を集めることについて受講者の理解が得られない

（36.2％）」が高い。一方、「青少年教育施設」、「女性教育施設」、「生涯学習センター」では

「その他」が 6 割程度と高い。 

 

図表 1-1-4 回答できない理由（複数回答） 
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≪利用者情報について≫ 

2－1－1 施設が把握している利用者情報 

 

質問５ 平成２７年度社会教育調査の実施にあたり、統計委員会より、社会教育施設の利用者の情報を把

握することについての検討を行うよう指摘されているところです。つきましては、貴施設の利用者の情報

について、現在どのような情報を把握しているか、以下の選択肢より回答願います。（複数回答可） 

 

施設が把握している利用者情報についてみると、各施設とも「利用目的」、「利用時間」が

高く、「利用目的」で「公民館（70.7％）」が 7 割、「利用時間」で「公民館（67.8％）」、「生

涯学習センター（66.3％）」が 6 割を超えている。「利用頻度」についても「公民館（45.8％）」、

「生涯学習センター（45.4％）」が高い。「利用者の満足度」については「青少年教育施設」

で 43.4％と高いが「公民館」では 8.7％と低い。「現在の社会教育調査の調査項目以上のこ

とは把握していない」は各施設とも 2 割前後となっている。 

 

図表 2-1-1 施設が把握している利用者情報（複数回答） 
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